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日 月 火 水 木 金 土 

     １ ２ 

  
    

 
 

  ●セカンドステップ⑤  

３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

 
 

      
 

１０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ 

 山の日 

 

●避難訓練      

１７ １８ １９ ２０ ２１ ２２ ２３ 

  ●プールじまい ●フッ素塗布１回目 
●９月希望登園申込
締切日 

●保育利用時間確認
書締切日 

 ●ＮＰＩＣ（きいろ、
みどり組） 

●えいごであそぼう 
●みらいじゅく 
 （中学生との交流） 

☆保護
者会 
役員
作業 

２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０ 

 ●リトミック 
（以上児） 

●身体測定 
（ひよこ、きいろ、

みどり組） 

●身体測定 
（しろ、もも、 

あか組） 

●誕生会 
（おばけ 

ごっこ） 

●セカンドステップ⑥ 
●避難訓練 

 

 
３１       

８月のねらい 

◎夏の遊びを経験し、暑さに負けない丈夫な体を作ろう。 

◎夏の気温の変化に気をつけて元気に過ごそう。 

 

 

 何を話そうか考えましたが、正直に話します・・。きいろ１組１０人のクラスは、も

のすごくケンカします。朝から晩までケンカします。物凄いトラブルの数です。互いに

言いたいことを言っています。我慢せずに思いをぶつけています。その言葉が相手にと

ってどう届いているかを勉強中です。傷つけ傷つきながら相手の思いを知り、考えてい

る最中です。とことんケンカした先に見えてくるのはどんな姿でしょうか？これからも

じっくり皆で考えていきたいです。そんな私たちですが、周りのことをとても良く見て

います。友達がケンカしていたら止めに入る子、慰める子、担任を呼びにくる子、自分

たちの出来る精一杯を考えて行動しています。自分で解決しようとする力、クラスの当

事者として解決しようという気持ち、育っています。友達が困っていたら手を指し伸ば

す子がたくさんいます。ケンカばっかりではないのです。ケンカしてても困ったときは

助けてくれるのです。そんな優しさをもっと育てていきたいです。 

                         

☆1３日(水)～1５日(金)は、お盆希望登園

です。１２日(月)に着替え、布団、園庭

用の靴を持ち帰ります。ひよこ、しろ、

もも組はそれに加えて上履きも持ち帰

ります。 

※お盆希望登園を利用される方は１５日

(金)に、加えて１６日(土)の希望登園を

利用される方は１６日(土)にお持ち帰り

ください。 

☆２０日(水)フッ素塗布１回目がありま

す。あか、みどり組の希望者が行います。

希望されたご家庭は当日タオルを持た

せてください。 

☆きいろ、あか、みどり組は８月までサン

ダルを履きます。９月１日（月）に上履

きの用意をお願いします。 

☆２３日(土)は保護者会の役員の皆さん

に、大型プールをお片付けいただきま

す。 

 

子どもの 

ようす 

 

☆ やまほいく ☆ 

このクラスにも、バンクシーが現れました！水で描けば

自然に消える！魔法の絵の具を見つけました。描かれてい

る形「木島平」の「木」に見えませんか？皆さんは何に見え

ますか？ 

 

きいろ１組 

令和７年 7 月３１日 

にち日 

おひさま保育園 

園長 近藤 明美 

電話８２－１５１５ 

 

 

 

8月の予定 

 

●園児に関すること、園の行事 ○職員に関すること 

☆保護者の皆さんに参加していただきたい行事や催し      

8月 え ん だ よ り 

お盆希望登園 8/1３～1５ 

おやつにすいかを食べた時の年長組での出来事   

ごちそうさまをしてから、お部屋の隅で泣いているお友だちがいました。 

 保 「Ⅿ君どうしたの」        Ⅿ「すいかのたねたべちゃったの」 

  Ⅿ君はすいかの種を食べてしまい、お腹から芽が出てきたらと心配になったようで、泣いていました 

 保 「お腹には土がないから大丈夫だよ」その言葉に納得し安心したⅯ君でした。 

毎日暑い日が続きちょっと疲れている様子も見られますが、子どもたちは毎日プール遊びを楽し

んでいます。毎日の検温、プールの〇✕の連絡にご協力いただきありがとうございます。 

７月７日には、みどり組の子どもたちが農林高校に動物とのふれあい交流に行ってきました。動物

とふれあいを通して、命の大切さや動物との関わり方を学んでもらいたいと考え、またこの体験を通

じて、やさしい心が育ってくれればと生徒の皆さんが計画を立ててくれました。当日はグループに分

かれて自己紹介、動物紹介、動物クイズと、みどり組の子どもたちはとっても楽しく過ごすことがで

きたため、後日手紙を書きました。秋にもう１回交流が計画されています。楽しみですね。 

おひさま保育園が推進するやまほいくとは 

 幼児期の子どもたちが地域の豊かな自然に抱かれながら心を開放し、野外での遊びや運動などの体験を深め多様な 

活動を通じて子どもたちを育んでいます。 


